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Zápisnica  

z 20. zasadnutia  obecného zastupiteľstva obce Radoľa  

 konaného dňa 10. 11. 2025 v sále Obecného úradu v Radoli 

 

 

Prítomní: Ing. Anton Tkáčik, starosta obce. 

Poslanci: Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena 

Gažová, Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, 

Ján Šustek  
Ďalší prítomní: Jana Tvaružková, kontrolórka obce, Alena Franeková, zapisovateľka 

Verejnosť: Peter Vnuk, Mário Škorupa, Patrik Tolnaj, Filip Višňák, Pavol Korduljak, Michal 

Handlovský, Marián Ceniga, Mgr. Vladimír Hromádka.  

(Prezenčná listina: príloha č. 1) 

 

Návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva uvedený v pozvánke:  
Program: 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu zastupiteľstva. 

3. Určenie návrhovej komisie, overovateľov zápisnice. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Prijatie dlhodobého úveru na spolufinancovanie potenciálnych grantov, stanovisko 

hlavnej kontrolórky obce k úveru.  

6. Prijatie úveru z envirofondu za účelom financovania zámeru novostavby vodovodu na 

Jaššovej ceste, stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úveru. 

7. Revitalizácia športových povrchov v areáli ZŠ s MŠ I. etapa - podlaha v športovej hale 

8. Návrhy na stabilizáciu činnosti školskej jedálne. 

9. Prehodnotenie nájmu na rok 2026 za časť pozemku – Kaderníctvo. 

10. Stanovisko kontrolórky obce k návrhu rozpočtu Obce Radoľa na rok 2026 s výhľadom 

na roky  2027 – 2028. 

11. Návrh rozpočtu obce Radoľa na rok 2026 a s výhľadom na  roky 2027 - 2028. 

12. Predaj majetku obce - vodovodu SO 100 v k. ú. Radoľa – lokalita Koscelisko z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. 

13. Prevádzka areálu ŠK Radoľa. 

14. Rôzne. 

15. Diskusia. 

16. Záver. 

 

K bodu 1 Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Radoľa otvoril a viedol Ing. Anton Tkáčik, starosta 

obce. Privítal všetkých prítomných. Starosta obce konštatoval, že počet prítomných poslancov 

je 8. Zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. V priebehu hlasovania k bodu 

2 sa dostavil Martin Dubeň.  

 

 

K bodu 2 Schválenie programu zastupiteľstva 

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s jednotlivými bodmi programu uvedenými 

v pozvánke.  

 

H l a s o v a n i e :  
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za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že program rokovania obecného zastupiteľstva uvedený v pozvánke 

bol schválený a vyzval na predloženie návrhov na doplnenie programu. 

 

 

Ing. Štefan Hudec – navrhuje bod 19 presunúť ako bod 5. 

Ing. Gabriela Berešíková – navrhuje doplniť body: 

„Návrh na úpravu platu starostu obce“, zaradiť ako bod 11. 

„Informácia o výberovom konaní v Základnej škole s materskou školou“, zaradiť ako bod 15. 

„Delegovanie členov do výberovej komisie na voľbu riaditeľa Základnej školy s materskou 

školou, zaradiť ako bod 16. 

Martin Dubeň navrhuje doplniť bod „Kolaudácia vodovodu na cintorín“, zaradiť ako bod 17. 

Ďalšie nasledujúce body programu budú prečíslované.   

   

Uznesenie č. 193/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje upravený program rokovania Obecného 

zastupiteľstva v Radoli dňa 10. 11. 2025: 

- bod 13 presunúť ako bod 5.  

doplnený program rokovania o body:  

- „Návrh na úpravu platu starostu“ zaradiť ako bod 11.  

- „Informácia o výberovom konaní v Základnej škole s materskou školou“ zaradiť ako bod 

15. 

- „Delegovanie členov do výberovej komisie na voľbu riaditeľa Základnej školy s materskou 

školou“ zaradiť ako bod 16. 

- „Kolaudácia vodovodu na cintorín“ zaradiť ako bod 17. 

Ďalšie nasledujúce body programu budú prečíslované.   

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

 

Schválený program rokovania: 
Program: 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu zastupiteľstva. 

3. Určenie návrhovej komisie, overovateľov zápisnice. 
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4. Kontrola uznesení. 

5. Prevádzka areálu ŠK Radoľa. 

6. Prijatie dlhodobého úveru na spolufinancovanie potenciálnych grantov, stanovisko 

hlavnej kontrolórky obce k úveru.  

7. Prijatie úveru z envirofondu za účelom financovania zámeru novostavby vodovodu na 

Jaššovej ceste, stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úveru. 

8. Revitalizácia športových povrchov v areáli ZŠ s MŠ I. etapa - podlaha v športovej hale 

9. Návrhy na stabilizáciu činnosti školskej jedálne. 

10. Prehodnotenie nájmu na rok 2026 za časť pozemku – Kaderníctvo. 

11. Návrh na úpravu platu starostu. 

12. Stanovisko kontrolórky obce k návrhu rozpočtu Obce Radoľa na rok 2026 s výhľadom 

na roky  2027 – 2028. 

13. Návrh rozpočtu obce Radoľa na rok 2026 a s výhľadom na  roky 2027 - 2028. 

14. Predaj majetku obce - vodovodu SO 100 v k. ú. Radoľa – lokalita Koscelisko z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. 

15. Informácia o výberovom konaní v Základnej škole s materskou školou  

16. Delegovanie členov do výberovej komisie na voľbu riaditeľa Základnej školy 

s materskou školou. 

17. Kolaudácia vodovodu na cintorín.  

18. Rôzne. 

19. Diskusia. 

20. Záver. 

 

 

K bodu 3 Určenie overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

Návrhová komisia v zložení: Ing. Viera Andelová, Ing. Andrea Schmidtová  

Overovatelia zápisnice v zložení: PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Ivan Kocúr 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že bola určená návrhová komisia a overovatelia zápisnice.  

 

 

K bodu 4  Kontrola uznesení 

Starosta obce komentoval plnenie uznesení z devätnásteho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

zo dňa 6.10. 2025. Informoval o ich plnení po jednotlivých bodoch.  

Zo strany poslancov neboli podané doplňujúce otázky ku kontrole uznesení.  

 

Uznesenie č. 194/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie informácie starostu obce ku kontrole 

uznesení z devätnásteho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radoľa zo dňa 6. 10. 2025. 
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H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 5  Prevádzka areálu ŠK Radoľa. 

Ing. Štefan Hudec –sú neustále sťažnosti od mužov na hospodárov ŠK, že si neplnia riadne 

svoje povinnosti uvedené v zmluve o nájme. Navrhuje pokarhanie, resp. ak nedôjde k náprave, 

ukončenie nájomného vzťahu. Prítomný je tréner mužstva mužov Mário Škorupa. 

 

Hlasovanie za udelenie slova Máriovi Škorupovi: 

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

 

Mário Škorupa – nikdy doteraz sa neriešila kvalita prania dresov, teraz bývajú dresy špinavé. 

Nielen biele, aj farebné a tréningové dresy sú nedostatočne opraté. Hospodár kosí ihrisko počas 

tréningu, problém je s valcovaním ihriska, čiary na hracej ploche boli krivé. Hovorilo sa, že ak 

muži postúpia, bude treba ďalšie financie cca 25 000 Eur. Zisťovali si, že to nie je treba, stačí 

požiadať o výnimku. Kapacitne ihrisko nestíha toľko tréningov, zvyšuje sa počet tréningov. 

Deti trénujú sedemnásťroční tréneri. V doraste je málo hráčov z Radole, kde je mládež? 

Ján Šustek – máme informácie, že nové mužstvo, ktoré vstupuje do 6. ligy musí spĺňať dané 

podmienky. 

Starosta obce – opakovane riešime interné záujmy a problémy občianskeho združenia 

Futbalového oddielu ŠK  Radoľa. V doraste sú všeobecne v každom športe problémy s hráčmi, 

je to prirodzené, ovplyvňujú to viaceré faktory – puberta, stredné školy, internáty...  

 

Hlasovanie za udelenie slova trénerovi mládeže Mariánovi Cenigovi. 

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 
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Marián Ceniga – čo sa týka prania dresov, od trénerov som nedostal žiadne sťažnosti, aj keď 

vyťaženosť hospodára je veľká, mužstvá mládeže nemajú problém s čistotou dresov. Ihrisko 

bolo pripravené vždy dobre, šatne boli vždy čisté, posledné zápasy sa hrali v nepriaznivom 

počasí, preto bolo ihrisko rozblatené. Malé deti behajú ľahko „nad trávou“. Trénujú vždy pod 

dozorom dospelých, nikdy sa nestalo, aby boli deti bez dozoru. Kapacitne ihrisko nestíha 

toľkým deťom, delia sa. Chlapci, ktorí trénujú sa vzdelávajú v tréningoch. Bežne dorastenci 

pískajú turnaje. Deti majú skvelé výsledky. Sponzori nám kupujú dresy, máme prísľub, že 

zabezpečia teplákové súpravy. Cez víkend sa naše deti umiestnili na 5. mieste na súťaži.  

Ing. Andrea Schmidtová – gratuluje ku skvelému výkonu detí. V budúcom roku máte financie 

rozdelené, pripravíme nové všeobecne záväzné nariadenie od novej sezóny. Zatiaľ platí 

doterajšie nariadenie, nesmie sa z dotácie platiť strava. Stop kapacitám na ihrisku – prípravky 

je veľa.  

Marián Ceniga – prípravka sa financuje sama, dvakrát sme vyplatili štartovné. Detské mužstvá 

sa zúčastňujú na futbalových turnajoch, dosahujú výborné umiestnenia. Prípravka je od roku 

2021. Nerátali sme s takým záujmom, rozmohlo sa to. Reprezentujeme obec na turnajoch. Teraz 

nás pozvali do Senca.  

Ing. Štefan Hudec – ide o hospodára, ak bude pokračovať takáto situácia, budeme musieť riešiť. 

Nech berie na vedomie, že si musí plniť svoje povinnosti. 

 

Uznesenie č. 195/2025 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo informácie o prevádzke areálu ŠK Radoľa. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje udelenie slova Máriovi Škorupovi, trénerovi 

mužov FO ŠK Radoľa. 

III. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje udelenie slova Mariánovi Cenigovi 

trénerovi mládeže, FO ŠK Radoľa. 

IV. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa Berie na vedomie informácie týkajúce sa prevádzky 

areálu ŠK Radoľa. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 6 Prijatie dlhodobého úveru na spolufinancovanie potenciálnych grantov, 

stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úveru.  

Na rokovanie obecného zastupiteľstva je predložený Návrh rozpočtu na roky 2026 – 2028 na 

prijatie úveru vo výške 435 000 Eur k financovaniu kapitálových investícií schválených 

v zastupiteľstve.  

Kontrolórka obce Radoľa Jana Tvaružková oboznámila obecné zastupiteľstvo  so 

„Stanoviskom kontrolórky obce Radoľa k dodržaniu podmienok pre prijatie investičného 

splátkového úveru“. (Príloha č. 2) V súlade s § 17 ods. 9 zákona č. 583/2004 Z. z. 
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o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov preverila 

kontrolórka obce splnenie podmienok pre prijatie návratných zdrojov financovania 

ustanovených v §17 ods. 6 – 8 zákona č. 583/2004 Z. z.  o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších prepisov. Pri preverovaní splnenia zákonných podmienok pre 

prijatie úveru vychádzala z údajov Záverečného účtu Obce Radoľa za rok 2024 a z platného 

rozpočtu Obce Radoľa na rok 2025. V závere kontrolórka obce konštatovala, že výsledky 

obidvoch podmienok sú dodržané, úver je možné prijať.  

Starosta obce – spoluúčasť v projektoch je vždy na všetkých projektoch. Obec je v dobrej 

finančnej kondícii, aby mohla dobre fungovať, treba rátať aj s infláciou. Toto sú len hypotetické 

údaje, bude treba vypracovať projektovú dokumentáciu. Takto sme rozpočet ešte nerobili, na 

poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva sme o tom hovorili,  bol oznámený aj termín 

ďalšieho zasadnutia. 

Ing. Andrea Schmidtová – navrhuje, aby sa úvery prijali, nakoľko nezasadala finančná komisia, 

vyjadruje sa za seba.  

 

Uznesenie č. 196/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Radoli v zmysle § 17 ods. 9 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov 

I.  berie na vedomie stanovisko kontrolórky Obce Radoľa k návrhu na prijatie investičného 

splátkového úveru vo výške 435 000 Eur na „Financovanie kapitálových investícií“ 

schválených Obecným zastupiteľstvom v obci Radoľa.  

II. schvaľuje investičný splátkový úver vo výške 435 000 Eur. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 7 Prijatie úveru z envirofondu za účelom financovania zámeru novostavby 

vodovodu na Jaššovej ceste, stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úveru. 

Kontrolórka obce Jana Tvaružková predložila obecnému zastupiteľstvu „Stanovisko hlavného 

kontrolóra obce Radoľa k dodržiavaniu podmienok na prijatie nenávratných zdrojov 

financovania“. (Príloha č. 3) Pri preverovaní dodržiavania podmienok pre prijatie návratných 

zdrojov financovania obce sa vychádzalo z údajov - Výkaz FIN 1-12 o príjmoch, výdavkoch 

a finančných operáciách k 31. 12. 2024, Výkaz FIN 5-04 o dlhových nástrojoch a vybraných 

záväzkoch, fixná mesačná splátka Úveru pre samosprávne územné celky do 10 rokov vo výške 

2 500 Eur. V súlade s § 17 ods. 9 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších predpisov kontrolórka obce konštatovala, že obidve podmienky 

sú dodržané, úver vo výške 60 000 Eur je možné prijať.  

Ing. Štefan Hudec – v obci sú aj iné úseky vodovodu, ktoré treba riešiť, mohli by sa do toho 

zahrnúť. 
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Starosta obce – nie je isté či bude možné použitie na rekonštrukciu vodovodu, alebo len na 

vybudovanie nových vodovodov v obci.  

 

 

Uznesenie č. 197/2025 

I. Obecné zastupiteľstvo v Radoli v zmysle § 17 ods. 9 zákona č. 583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov berie na 

vedomie Stanovisko kontrolórky Obce Radoľa k návrhu na prijatie Splátkového úveru od 

Environmentálneho fondu na účel a použitie: „Realizácia stavby – Vodovod a kanalizácia 

obce Radoľa – Jaššová cesta“ 

 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje prijatie Splátkového úveru vo výške 60 000 

Eur od Environmentálneho fondu na účel a použitie: „Realizácia stavby – Vodovod 

a kanalizácia obce Radoľa – Jaššová cesta“. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 8 Revitalizácia športových povrchov v areáli ZŠ s MŠ I. etapa - podlaha v 

športovej hale 

Starosta obce – na základe uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

preveril možnosti podania projektu na výmenu športových povrchov v rámci športového areálu 

pri ZŠ s MŠ (športová hala, viacúčelové ihrisko, atletická dráha). V rámci projektu má byť na 

jednu vec – revitalizáciu športovej haly – bola by urobená tepelná izolácia polystyrénom, 

vysúťažené 180 000 Eur verejným obstarávaním. Ak sa nezískajú finančné prostriedky, 

zverejnená zmluva nie je účinná. Spoluúčasť obce minimálne 10%.  

Prečítal návrh na uznesenie: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje 

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov na základe výzvy č. 

2025/001 Fondu na podporu športu na projekt s názvom revitalizácia športových povrchov 

v areáli ZŠ s MŠ I. etapa – podlaha v športovej hale. 

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu. 

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške minimálne 10 % z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu, t. j. (18 000 Eur). 

V súlade s Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Radoľa na r.  2021 – 2027 (s 

výhľadom do r. 2030) Kapitola 5.2. Globálny cieľ 2.Rozvoj služieb pre obyvateľov, 5.2.2. 
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Špecifický cieľ 2.2. Podpora rozvoja kultúry, športu a vzdelávania, b) opatrenie Podpora 

rozvoja športu. 

4. Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu Obce Radoľa.  

 

H l a s o v a n i e :  

za: 2 (Mgr. Pavol Prievozník, Ján Šustek) 

proti:  1 (Ing. Gabriela Berešíková) 

zdržal sa:  6 (Ing. Viera Andelová, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan 

Hudec, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová) 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa neschválilo revitalizáciu športových povrchov v areáli ZŠ 

s MŠ I. etapa - podlaha v športovej hale. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa neschválilo 

návrh uznesenia. 

 

 

K bodu 9 Návrhy na stabilizáciu činnosti školskej jedálne. 

Ing. Štefan Hudec – v školskej jedálni sú personálne problémy z dôvodu chorobnosti a odchodu 

kuchárky. Zamestnanci jedálne majú nízke ohodnotenie, odporúča ľudí motivovať, aby sa 

situácia vyriešila. V niektorých školách majú len výdajňu stravy, obedy dovážajú od 

dodávateľa.   

 

Starosta obce odporúča dať slovo Mgr. Vladimírovi Hromádkovi, riaditeľovi Základnej školy 

s materskou školou v Radoli. 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

 

Mgr. Vladimír Hromádka – oboznámil s personálnymi zmenami, ktoré ovplyvnili činnosť 

školskej kuchyne a vysvetlil spôsob ako vyriešili stravovanie detí a žiakov. Nízke platy, vysoké 

hygienické nároky a celková namáhavá práca v školskej kuchyni spôsobujú, že na pracovnom 

trhu je nedostatok pracovných síl. V školskej jedálni sa varí podľa noriem. Je to práca 

v náročných pracovných podmienkach. Noví ľudia nie sú ochotní robiť za daných podmienok. 

Robíme všetko tak ako treba, v našej školskej kuchyni  doteraz nebol žiadny problém 

s hygienou. Za 12 rokov prvý krát v tomto roku vznikla situácia, že nemal kto variť.  

V kritickom období bola zabezpečená strava v obmedzenom režime – varilo sa pre materskú 

školu a prvý stupeň základnej školy. Dovoz stravy od cudzieho dodávateľa v našom prípade nie 

je možný. Cena obedov by bola vyššia ako máme a museli by sme vytvoriť nové výdajné 

priestory, nakoľko výdaj nemôže byť v tej istej miestnosti, kde sa varí.  

Ing. Andrea Schmidtová – v školskej jedálni sa na jar nevarilo, časť rodičov sa sťažovala, boli 

od rodičov detí podnety, že prišli o dotáciu na stravu, prečo sa nevarilo aj pre starších žiakov, 
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že je to diskriminácia, malo by sa nájsť iné riešenie napr. dovážať stravu, na základe vyjadrenia 

z ministerstva, zriaďovateľ má zabezpečiť suchú stravu.  

 

Mgr. Vladimír Hromádka – dovoz obedov je nereálny z hygienického hľadiska. Škola nemôže 

objednať bagety.  

Ing. Gabriela Berešíková – kuchárkam a upratovačkám by bolo vhodné navýšenie mzdových 

prostriedkov, odporučila kontrolórke obce preveriť čo môžeme robiť.  

 

Uznesenie č. 199/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje udelenie slova Mgr. Vladimírovi Hromádkovi, 

riaditeľovi Základnej školy s materskou školou v Radoli.  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie informácie o činnosti školskej jedálne pri 

Základnej škole s materskou školou v Radoli. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 10 Prehodnotenie nájmu na rok 2026 za časť pozemku – Kaderníctvo. 

 

Starosta obce – každý rok na základe uznesenia obecného zastupiteľstva č. 103/2016 

a Nájomnej zmluvy o dočasnom užívaní pozemku zo dňa 14.06.2016 obecné zastupiteľstvo 

prehodnocuje výšku nájomného. Na rok 2025 bola schválená výška nájmu 300 Eur.  

Ing. Andrea Schmidtová – navrhuje ponechať sumu ročného nájmu 300 Eur.  

 

Uznesenie č. 200/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje cenu nájomného za časť pozemku C KN č. 

175/10 v k. ú. Radoľa o výmere 114 m2  t. j. v sume 300 Eur na rok 2026.  

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 
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K bodu 11 Návrh na úpravu platu starostu 

 

Ing. Gabriela Berešíková – navrhuje zmenu platu starostovi obce, zníženie  o 25 % na základný 

plat. Odôvodnila navrhované zníženie – za nevhodné správanie voči poslancom obecného 

zastupiteľstva, neskolaudovanie vodovodu na Koscelisku, svojvoľné zrušenie výberového 

konania na riaditeľa základnej školy s materskou školou, zverejňovanie polopravdy 

v Spravodajcovi obce, ... 

Starosta obce – zrušenie výberového konania  bolo z dôvodu nezverejnenia výberového konania 

na školskom úrade v zmysle zákona, došlo k nesprávnemu výpočtu dátumov, výberové konanie 

by bolo neplatné. Na ďalšie obdobie poveril riadením doterajšieho riaditeľa základnej školy 

s materskou školou v zmysle zákona. Administratívnu chybu som mohol napraviť len zrušením 

výberového konania. Regionálny školský úrad uložil opatrenia. Čo sa týka vodovodu – nie je 

jednoduchá záležitosť vysporiadať vecné bremená na pozemkoch, kde sú evidovaní neznámi 

vlastníci, opakovane som vysvetľoval.  

 

Mgr. Vladimír Hromádka – situáciu som vysvetľoval na zasadnutí Rady školy. Ak sa v strede 

školského roku robí výberové konanie, bude treba riešiť pracovný úväzok, neintriguje, nič sa 

nerobí poza chrbát.  

 

Ing. Andrea Schmidtová – tiež ma nahnevali informácie v Spravodajcovi. Súhlasí so znížením 

platu o nejaké percentá, ak sa situácia zmení, plat sa upraví. 

 

Ing. Ivan Kocúr – nie je férové znížiť odmenu na nulu, navrhuje znížiť o 10%. 

Martin Dubeň – navrhuje znížiť o 15 %.  

 

Uznesenie č. 201/2025 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo 

Návrhy na úpravu – zmenu platu starostu obce: 

a) Návrh na zníženie platu o 25 %. 

b) Návrh na zníženie platu o 15 %. 

c) Návrh na zníženie platu o 10 %. 

 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje 

a) Zníženie platu starostu obce o 25 %. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 2 (Ing. Gabriela Berešíková, PaedDr. Blažena Gažová) 

proti:  3 (Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ján Šustek) 

zdržal sa:  4 (Ing. Viera Andelová, Martin Dubeň, Ing. Štefan Hudec, Ing. Andrea 

Schmidtová) 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  
  

b) Zníženie platu starostu obce o 10 %. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 3 (Martin Dubeň, Ing. Štefan Hudec, Ing. Ivan Kocúr) 

proti:  2 (Mgr. Pavol Prievozník, Ján Šustek) 

zdržal sa:  4 (Ing.Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. 
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Andrea Schmidtová) 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

 

c) Zníženie platu starostu obce o 15 %. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 6 (Ing. Viera Andelová, Martin Dubeň, Ing. Gabriela Berešíková, Ing. Štefan Hudec, Ing. 

Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová) 

proti:  2 (Mgr. Pavol Prievozník, Ján Šustek) 

zdržal sa:  1 (PaedDr. Blažena Gažová) 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schválilo zníženie platu starostu obce o 15 %. 

 

 

K bodu 12 Stanovisko kontrolórky obce k návrhu rozpočtu Obce Radoľa na rok 2026 s 

výhľadom na roky  2027 – 2028. 

 

Kontrolórka obce Jana Tvaružková predložila v zmysle  § 18 f, ods. 1, písm. c) zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení obecnému zastupiteľstvu Odborné 

stanovisko kontrolórky k návrhu rozpočtu obce Radoľa na rok 2026 s výhľadom na roky 2027 

– 2028. (Príloha č. 4). Vo svojom stanovisku uvádza, že s prihliadnutím na momentálnu situáciu 

v spoločnosti, plnenie niektorých rizík uvedených v stanovisku Rady pre rozpočtovú 

zodpovednosť, prijaté opatrenia k stabilizácii verejného dlhu a na nízku predvídateľnosť 

ekonomického vývoja, nemusí byť zabezpečené plnenie výnosu dane z príjmov a tak môže 

spôsobiť nedostatok finančných prostriedkov potrebných na krytie nevyhnutných potrieb obce, 

ale aj u ostatných organizácií zapojených do rozpočtového procesu. Obec Radoľa na základe 

svojich výhľadových plánov, plánuje investovať financie od ďalšej realizácie nových projektov 

a rozvoja investičných aktivít aj s prípadnou možnosťou využitie financovania úvermi. 

Navrhovaný rozpočet bežných výdavkov je zostavený tak, aby zabezpečil financovanie 

výdavkov na výkon samosprávnych pôsobností obce a na výchovno-vzdelávaciu činnosť 

školského klubu detí a zariadenia školského stravovania. Kladne hodnotí, že predkladateľ 

rozpočtu vyčlenil finančné prostriedky aj na poskytnutie dotácií, ktoré obec môže poskytnúť. 

Návrh zámerov a cieľov programov obce hodnotí ako aktuálne a reálne splniteľné.  Na základe 

uvedeného odporúča Obecnému zastupiteľstvu obce Radoľa návrh rozpočtu obce na rok 2026 

schváliť a návrh rozpočtu obce na roky 2027 – 2028 zobrať na vedomie.  

 

Uznesenie č. 202/2025 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo Stanovisko kontrolórky obce k návrhu 

rozpočtu Obce Radoľa na rok 2026 s výhľadom na roky  2027 – 2028. 

 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa  berie na vedomie Stanovisko kontrolórky obce k návrhu 

rozpočtu Obce Radoľa na rok 2026 s výhľadom na roky  2027 – 2028. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 
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proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 13 Návrh rozpočtu obce Radoľa na rok 2026 a s výhľadom na  roky 2027 - 2028. 

 

Starosta obce - návrh rozpočtu obce Radoľa na rok 2026 bol zverejnený na úradnej tabuli obce 

dňa 24. 10.2025. (Príloha č. 5) Rozpočet obce na rok 2026 je ovplyvnený tzv. dlhovou brzdou. 

Pre rok 2026 vyplýva, že ak sa samosprávy chcú vyhnúť sankciám tzv. dlhovej brzdy, musia 

svoje rozpočty schváliť najneskôr do 21.11.2025. Odporúča sa, aby samosprávy pri príprave 

rozpočtov na roky 2026 až 2028 zohľadnili aj potrebu zabezpečenia finančného krytia pre 

realizáciu projektov z európskych fondov, keďže sa blížiacemu koncu programového obdobia 

2021-2027. Predpokladané príjmy vo výške 626 760 Eur z výnosu dane sú orientačné, nakoľko 

Ministerstvo financií ešte nezverejnilo oficiálnu informáciu o podiele na výnose daní na rok 

2026 pre obec Radoľa. Prostredníctvom finančných operácií prevádzame do rozpočtu obce na 

rok 2026 očakávaný výsledok hospodárenia za r. 2025 vo výške 101 000 Eur. Po schválení 

záverečného účtu za rok 2025 bude presná suma výsledku hospodárenia upravená rozpočtovým 

opatrením. Celkový plánovaný rozpočet príjmov obce Radoľa je 7 184 942 Eur.  

Pri zostavovaní výdavkovej časti rozpočtu obce na rok 2026 sa vychádzalo zo 

skutočností roku 2025, investičných zámerov a potrieb obce a jej rozpočtovej organizácie. 

Bežný rozpočet pre jednotlivé oddiely monitoruje potrebu finančných prostriedkov na 

realizáciu základných úloh obce – výdavky na mzdy a odvody zamestnancov, výdavky na 

mestskú dopravu, splátky predpísaných úrokov z dlhodobého úveru na zastrešenie, nadstavbu 

a stavebné úpravy budovy ŠK Radoľa, opravu miestnej komunikácie. V pracovnej oblasti – 

udržiavanie verejných priestranstiev a komunikácií, údržba zelene, zimná údržba, čistota 

a údržba budov vo vlastníctve obce, ochrana životného prostredia, protipovodňové opatrenia 

a iné práce. Výdavky na nakladanie s odpadmi – vývoz a likvidácia komunálneho odpadu, 

nákup odpadových nádob (nárast DPH, transakčná daň, inflácia, prísnejšie nakladanie 

s biologicky rozložiteľným odpadom, obec sa zapojila do projektu: „Triedený zber obcí 

dolných Kysúc“). Výdavky na športové služby – okrem bežných výdavkov na energie, ktoré sú 

tiež navýšené a údržbu športového areálu na ihrisku v Riekach, obsahuje i príspevky na činnosť 

futbalového oddielu, stolnotenisového oddielu, florbalového oddielu a činnosť DHZ. 

Monitoruje náklady na správu a údržbu budovy športovej haly, údržba hracích plôch 

športového areálu v Riekach je odčlenená od ďalších nákladov na údržbu. Vo výdavkovej časti 

sú podrobne rozpísané ďalšie položky rozpočtu – kapitálové výdavky, rozpočet základnej školy 

s materskou školou, ... Celkový plánovaný rozpočet výdavkov je 7 184 942 Eur.  

 

Ing. Štefan Hudec – v položke na mzdy a voľby  je nárast oproti minulému roku. 

Starosta obce – finančné prostriedky na voľby sú zo štátneho rozpočtu, treba rátať s odchodným 

pre odchádzajúceho starostu.  

Ing. Andrea Schmidtová – navýšenie financií aj na cesty. 

Starosta obce – predpoklad vyšších nákladov na údržbu ciest. 

Ján Šustek – 18 tis. Eur by sa mohlo použiť na dokončenie chodníka na Jaššovej ceste.  

Starosta obce – ide sa robiť na Jaššovej ceste vodovod.  

Martin Dubeň – vo výdavkoch školstva je veľký skok, prečo? 
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Starosta obce – musíme počítať s nárastom miezd v školstve, inflácia, sú zmeny vo financovaní 

školstva.  

 

Uznesenie č. 203/2023 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo návrh rozpočtu obce Radoľa na rok 2026 a 

s výhľadom na  roky 2027 - 2028. 

II.  Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje Rozpočet obce Radoľa na rok 2026 v zmysle 

predloženého návrhu. 

III. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie Rozpočet obce Radoľa na roky 2027- 

2028 v zmysle predloženého návrhu. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 14 Predaj majetku obce - vodovodu SO 100 v k. ú. Radoľa – lokalita Koscelisko 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

 

Starosta obce – zámer predať majetok obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa sme zverejnili 

na úradnej tabuli obce 24. 10. 2025. 

Prečítal návrh na uznesenie v znení zverejneného zámeru o predaji majetku obce z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa.  

 

Uznesenie č. 204/2025  

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo predaj majetku obce - vodovodu SO 100 

v katastrálnom území Radoľa – lokalita Koscelisko z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

 

II.  Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje predaj majetku obce - vodovodu SO 100 

v katastrálnom území Radoľa – lokalita Koscelisko z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

 

1. Predmet predaja 

VODOVOD – SO 100 nachádzajúci sa v katastrálnom území Radoľa – lokalita Koscelisko, 

pozostávajúci z: 

- vodovodného potrubia HDPE D 110 mm, v dĺžke 322,91 metrov, 

- príslušných vodovodných šácht, armatúr a odbočení (podrobne uvedených v technickej 

dokumentácii), 

- podrobne zameraný porealizačným zameraním stavby zo dňa 07. 04. 2025 zhotoviteľom 

GEO-PROJ, s. r. o. Janka Kráľa 2584, Čadca. 
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2. Navrhovaný kupujúci: 

Severoslovenské vodárne a kanalizácie, a. s., so sídlom: Bôrická cesta 1960, 010 57 Žilina, 

IČO:36 972 297. 

 

3. Kúpna cena: 

10 Eur/dohoda na základe Zmluvy č. 623/2019 o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy uzavretá 

podľa § 289 a nasl. Obchodného zákonníka. 

 

4. Dôvod hodný osobitného zreteľa: 

Predmetný vodovod je napojený na verejný vodovodný systém v správe a vlastníctve 

navrhovaného kupujúceho. Z prevádzkového hľadiska je efektívne a nevyhnutné, aby bol 

vodovod v správe tej istej osoby, ktorá zabezpečuje jeho údržbu, monitoring, opravy a dodávku 

vody. Predaj prispeje k zabezpečeniu kvalitnej a trvalo udržateľnej prevádzky vodovodnej 

infraštruktúry v prospech obyvateľov obce. Zároveň sa tým zabezpečí možnosť ďalšieho 

rozvoja vodovodnej siete a jednoduchšia administratíva pri povoľovacích procesoch a údržbe. 

Vodovod bol vybudovaný na základe Zmluva č. 623/2019 o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy 

uzavretá podľa § 289 a nasl. Obchodného zákonníka uzavretej medzi obcou Radoľa ako 

budúcim predávajúcim a Severoslovenské vodárne a kanalizácie, a. s., so sídlom: Bôrická cesta 

1960, 010 57 Žilina, IČO: 36 672 297, ako budúcim kupujúcim.  

 

5. Spôsob prevodu:  

Priamy predaj na základe schválenia obecným zastupiteľstvom trojpätinovou väčšinou 

všetkých poslancov.  

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 15 Informácie o výberovom konaní na riaditeľa Základnej školy s materskou 

školou. 

 

Starosta obce – z dôvodu administratívnej chyby bolo zrušené výberové konanie na funkciu 

riaditeľa základnej školy s materskou školou. Doterajší riaditeľ školy Mgr. Vladimír Hromádka 

je poverený riadením na obdobie pol roka do januára 2026, rozhodne o poverení na ďalšie 

obdobie. Od nového roku by mala byť v platnosti  novela zákona o školskej správe, nemáme 

zatiaľ všetky informácie. 
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Prítomný Pavol Korduljak, člen Rady školy, požiadal o udelenie slova. 

Hlasovanie za udelenie slova 

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

 

Pavol Korduljak – rozhodnutia starostu nespochybňuje, na zasadnutí rady školy požadovali 

vysvetlenie od starostu obce. Ako zabezpečíme voľby na Rade školy v čase dovoleniek? 

 

Uznesenie č. 205/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie informácie o výberovom konaní na 

riaditeľa Základnej školy s materskou školou. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 16 Delegovanie členov do výberovej komisie na voľbu riaditeľa Základnej školy 

s materskou školou 

 

Starosta obce – ak bude od 1.1.2026 v zmysle novely schválená zmena zákona o školskej 

správe, nevieme zatiaľ detaily o zložení výberovej komisie. V tomto roku voľba riaditeľa 

Základnej školy s materskou školou už nemôže byť uskutočnená.  

 

Uznesenie č. 206/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa ruší doplnený bod programu Delegovanie členov do 

výberovej komisie na voľbu riaditeľa Základnej školy s materskou školou na základe podaných 

informácií starostu obce o pripravovaných zmenách v zákone. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 
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nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 17 Kolaudácia vodovodu na cintorín. 

 

Martin Dubeň – týmto interpelujem starostu obce Radoľa vo veci dlhodobo neskolaudovaného 

vodovodu na cintorín. Už od roku 2019 opakovane upozorňujem a vyzývam starostu, aby 

zabezpečil kolaudáciu vodovodu, ktorý bol v tom čase zrealizovaný a uvedený do používania. 

Napriek opakovaným výzvam dodnes nebolo vydané kolaudačné rozhodnutie, a vodovod tak 

nie je právoplatne skolaudovaný. Z dôvodu tejto nečinnosti vznikla situácia, že obyvatelia 

pripojení na tento vodovod sú pripojení nelegálne – bez riadnych povolení a zmlúv so správcom 

vodovodnej siete, spoločnosťou SEVAK. Pri následnom pokuse o zlegalizovanie svojich 

prípojok sú títo občania nútení uhradiť pokuty za neoprávnené pripojenie, hoci chyba nevznikla 

na ich strane, ale v dôsledku nečinnosti obce a starostu ako jej štatutára. Považujem za 

neprijateľné, že obec svojou pasivitou poškodzuje vlastných občanov a vystavuje ich 

zbytočným finančným postihom. Už niekoľko rokov upozorňujem na potrebu túto situáciu 

vyriešiť, no bez akejkoľvek reálnej nápravy. Na predchádzajúcich zasadnutiach OZ starosta 

reagoval slovami: „Vy ma donútiť do ničoho nemôžete“. Tento prístup považujem za neúctivý 

voči poslancom aj občanom obce, a zároveň za porušenie povinností starostu podľa zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ktorý mu ukladá povinnosť riadne spravovať majetok obce 

a zabezpečovať výkon samosprávnych úloh. Z tohto dôvodu žiadam, aby bola táto interpelácia 

zapísaná do zápisnice obecného zastupiteľstva a aby obecný úrad bezodkladne podnikol všetky 

potrebné kroky na kolaudáciu vodovodu na cintorín, tak aby bolo kolaudačné konanie ukončené 

najneskôr do nasledujúceho zasadnutia OZ.  

Návrh na uznesenie:   Obecné zastupiteľstvo odporúča starostovi obce zabezpečiť ukončenie 

kolaudačného konania vodovodu na cintorín v čo najkratšom termíne – do konca februára 2026. 

 

Starosta obce – vodovod je postavený v zmysle stavebného povolenia. Zákonným postupom je 

potrebné doriešiť vecné bremená na LV. Za nelegálne pripojenie stavieb rodinných domov na 

neskolaudovaný vodovod zodpovedá stavebník rodinných domov. Odberatelia budú platiť 

Sevakom určenú paušálnu sumu za vodné a stočné, nie pokutu.  

 

Ing. Štefan Hudec – ochotný pomáhať pri kolaudácii vodovodu na Koscelisko.  

 

Uznesenie č. 207/2025 

1. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo informácie ohľadom kolaudácie vodovodu 

na cintorín. 

2. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa odporúča starostovi obce Radoľa zabezpečiť ukončenie 

kolaudačného konania vodovodu na cintorín v termíne  do konca februára 2026. 

3. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa poveruje kontrolórku obce Radoľa, aby overila priebeh 

a plnenie uznesenia  č. 207/2025. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 9 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján 

Šustek) 
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proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 9  poslancov. 

 

 

K bodu 24 Rôzne 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Radoľa ukončil o 22,10 h. starosta obce Ing. Anton 

Tkáčik s poďakovaním za účasť všetkým prítomným. Ďalšie zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva by sa malo konať vo februári 2026. 

 

Zapísala: Alena Franeková ........................................... 

 

Overovatelia zápisnice :  

 

PaedDr. Blažena Gažová ............................................ 

 

Ing. Ivan Kocúr  ............................................ 

 

 

 

Ing. Anton  T k á č i k  

                        starosta obce 


